
【令和５年度 保護者アンケート結果】  
１ 学校教育目標や教育活動がわかりやすく説明されている。

２ 学校は、保護者からの連絡や要望に対して適切に対応している。

３ 学校は、新しい生活の決まりに沿って、安心・安全に学校生活が送れるように指導している。

４ お子さんは部活動に一生懸命取り組んでいる（３年生は、取り組んでいた）。

５ 体育祭・文化発表会等の行事では、生徒が活躍する場が作られていた。

６ 授業は、生徒の学ぶ意欲を高めるような授業を行っている。

７ 学校は、生徒一人一人の力に応じて、適切な指導を行っている。

８ 学校から評価・評定の方法について十分な説明がされている。

９ 各教科の評価・評定は、多面的な視点で行われ、理解ができる内容である。

31% 53% 11% 1%
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そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

40% 46% 9% 1%
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そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない
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判断できない

わからない

無回答

42% 47% 4% 1% 5% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

60% 27% 7% 4%
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そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

65% 28% 3%
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そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

20% 49% 14% 3% 14% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

24% 41% 16% 3% 16% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

28% 47% 15% 6% 4% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

22% 49% 17% 5% 7% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

１０ 学校は、将来の進路学習（職業・進学）について、適切な指導を行っている。

１１ 学校は、生徒の悩みや相談に対し、親身に対応している。

１２ 「いじめ」や「暴力行為」の防止に努め「命の大切さ」や「安全」に関する指導が適切に行われている。

１３ 学校は、人間としての生き方を考え、自立した人間の基盤となる道徳性を養う指導をしている。

１４ 学校は子どもの健康管理に気を配っている。

１５ 学校は事故防止に努め、非常災害発生時の対応について伝えている。

１６ 学校の施設や設備など、学習環境面ではほぼ満足できる。

１７ 学校の様子は、文書やホームページなどで家庭に知らされている。

１８ 学校は、家庭との連絡・連携を大切にしている。

16% 44% 18% 3% 18% 0%
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ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

27% 40% 11% 2% 20% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

25% 44% 10% 3% 18% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

24% 46% 11% 2% 17% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

38% 49% 6% 2% 5% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

41% 49% 4%

1%

6% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

28% 51% 13% 3% 5% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

27% 46% 19% 4% 4% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

35% 45% 14% 3%
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そう思う

よく当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

「そう思う」・「やや思う」の合計４％アップ 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計２％アップ 

「思わない」・「やや思わない」の合計が２０％以上 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計２％アップ 

「思わない」・「やや思わない」の合計が２０％以上 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計３％アップ 

「思わない」・「やや思わない」の合計が２０％以上 

ｓ 



【令和５年度 生徒アンケート結果】  
１ 学校が生徒に身につけて欲しいこと（学校教育目標）を理解している。

２ 学校は、安心して楽しく生活できる雰囲気がある。

３ 先生は、新しい生活の決まりに沿って、安心・安全に学校生活が送れるように指導してくれている

４ 生徒会活動（委員会活動）・部活動や学級活動は、活発に行っている。

５ 体育祭・文化発表会等の行事では、活躍する場があった。

６ あなたは、授業のねらいや目標を理解して授業にとりくんでいる。

７ 授業は、生徒が参加しやすく、活躍する場が多く作られている。

８ 自分が理解したり考えたことを授業を通して発展させる事ができる

９ 先生は評価・評定について、生徒が分かるように、説明している。
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判断できない

わからない

無回答

39% 48% 7% 2%
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そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答
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そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

51% 35% 7% 3% 3% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

39% 37% 15% 4% 5% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

26% 49% 20% 3%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

36% 49% 10% 2%
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そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

30% 47% 18% 1%
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良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

46% 40% 9% 2%
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そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

１０ 評価・評定は、自分の普段の努力や意欲が反映されている。

１１ 総合の時間で学んだことは、将来の生きる力につながる。

１２ 先生は、生徒の悩みや相談をよく聞いてくれる。

１３ 友達とのふれあいや思いやり・いじめ防止について学ぶ機会がある。

１４ 人権や命の大切さ・社会のルールについて学ぶ機会がある。

１５ 学校では、規則正しい生活や健康管理について学ぶ機会がある。

１６ 地震や火災、緊急な出来事が起こった時の対応など、安全面についての学習の時間がある。

１７ 学校の施設・用具等は、良く点検・修理されていて、安全に生活・学習ができている。

１８ 学校では保護者・地域と協力し合った取り組みをしている。

39% 42% 12% 3% 3% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない
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そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

38% 42% 11% 3% 7% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

37% 36% 13% 2% 13% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

40% 44% 8% 1% 6% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

50% 41% 6% 1%
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そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

51% 41% 4%
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そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

58% 35% 5% 1%
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そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

43% 41% 7% 1% 7% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

34% 40% 8% 2% 16% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う

良く当てはまる

ややそう思う

やや当てはまる

あまりそう思わない

あまり当てはまらない

そう思わない

当てはまらない

判断できない

わからない

無回答

「そう思う」・「やや思う」の合計８％UP 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計４％UP 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計４％UP 

「思わない」・「やや思わない」の合計が２０％以上 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計６％UP 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計７％UP 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計１１％UP 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計７％UP 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計６％UP 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計８％UP 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計４％UP 

ｓ 

「そう思う」・「やや思う」の合計８％UP 

ｓ 


